



Our ref
Наш №

9-453

Date
Дата

20.05.2010

Господину Лю Сяомину
Заместителю Министра транспорта
Китайской Народной Республики

г. Пекин

Уважаемый господин заместитель Министра,

Министерство транспорта Российской Федерации сообщает о критической ситуации, сложившейся на международных автомобильных пунктах пропуска Забайкальск – Маньчжурия и Пограничный – Суйфэньхэ, в связи с введением китайской стороной ряда ограничений для перевозок грузов автомобильным транспортом, которые поставили под угрозу срыва транспортное обеспечение внешней торговли между Российской Федерацией и Китайской Народной Республикой.

Власти провинций Китайской Народной Республики, на территориях которых находятся указанные пункты пропуска, приняли решение о сокращении в несколько раз количества ежедневно пропускаемых через границу грузовых транспортных средств: по международному автомобильному пункту пропуска Пограничный – Суйфэньхэ – до 10-12, по Забайкальск – Маньчжурия – до 25-30.

Было принято также решение об оформлении на экспорт из Китайской Народной Республики через международный автомобильный пункт пропуска Забайкальск – Маньчжурия только грузов медицинского назначения и плодоовощной продукции.

Российские водители после въезда в Китайскую Народную Республику обязаны в тот же день покинуть территорию страны.

Указанные ограничения приводят к невозможности исполнения российскими перевозчиками обязательств в соответствии с заключенными контрактами и своевременной поставки товаров народного потребления в торговые сети, а также комплектующих для крупных российских промышленных предприятий.

Кроме того, скопление сотен грузовых транспортных средств на подходах к указанным пунктам пропуска и необходимость ожидания в течение нескольких недель проезда через границу привело к обострению социальной напряженности в регионах.

В связи с изложенным просим Министерство транспорта Китайской Народной Республики совместно с властями провинций, на территории которых располагаются указанные пункты пропуска, рассмотреть возможность увеличения

нормы пропуска российских автотранспортных средств по меньшей мере в 1,5-2 раза с перспективой восстановления работы пунктов пропуска в штатном режиме в возможно короткий срок.

Министерство транспорта Российской Федерации заранее выражает благодарность в ожидании положительного ответа.

Заместитель Министра

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Суворова', written in a cursive style.

А.К. Семёнов